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    Флеш-акция «Солнце, лето, библиотека».
   Для привлечения детей к чтению в летний период Ретневская библиотека провела флеш-акцию «Солнце, лето, библиотека». 
Красная  Шапочка с корзинкою, наполненной книгами, произнесла слова, которые не могут оставить ребенка быть равнодушным к книгам и библиотеке:                                                                                                                «Далеко-далеко раскинулось царство - необъятное государство - страна Книг, Сказок, Чудес, Волшебства, Фантастических приключений. Прекрасная страна! И кто хоть раз побывал в ней, останется очарован ею навеки. Вот и наступило   лето. Вы будете бегать, загорать, играть, купаться  этим жарким летом, общаться  с друзьями, но не забывайте, ребята, книгу. А встреча с книгой дарит радость открытий, удивлений, узнаваний. Вы заработаете за лето, участвуя в различных библиотечных мероприятиях,  настоящую библиотечную валюту – «библионики»,  превратитесь в настоящих «библионеров».  Корзинку с книгами собрали и - в путь! В страну прекрасную, в царство книжное! Мы объявляем  девизом этого лета такие слова: «Солнце, лето, библиотека»!»                                                                                                         
     Литературные герои с флажками, на которых напечатан текст: «Солнце, лето, библиотека!» поддержали Красную Шапочку. Все участники акции крикнули дружно: «Солнце, лето, библиотека!»  Ребята играли в игры, участвовали в конкурсах.   Воздушные шарики стали украшением открытия программы летнего чтения. Действительно было солнце, началось лето и вот она, рядом, библиотека!
Мероприятие детям очень понравилось. Без всякого сомнения, они не один раз посетят летом библиотеку и примут участие в Книжном марафоне.
                                                                  Порываева С. В., библиотекарь
